

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 10 / 2024

02. 10. 2024 / 18:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Ryšánek František, Ing. Štůla Jaroslav, Ing. Koch Jiří, Ing. Kovář Stanislav, Kapsia David, Ing. Fojtík Tomáš, Ing. Kučera Martin, Kalinová Beáta, Bc. Šmída Miloslav

Omluveni: Bc. Šváb František

Hosté: Zástupce městské policie p. Vychodil

Z celkového počtu 10 členů se zúčastnilo 9, komise na svém jednání byla usnášeníschopná.

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

Usnesení:

1) Nabídka pracovní pozice - Pracovník na Hřbitově v Holici. 2) Závěry řešení požadavků KMČ z jednání KMČ 4.9.2024. 3) Informace o realizaci akcí financovaných z prostředků estetiky. 4) Různé

Pro: 0 Proti: 0 Zdržel se: 0

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

3 Vystoupení hostů

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Dopravní značení v ulici E. Destinové - Předáno

Světelná křižovatka ulic Přerovská a Hamerská - V realizaci

Vodorovné dopravní značení v ulicích Staškova a U Hřiště - Vyřešené

Parkování na chodníku v ul. U Hřiště - Vyřešené

Informační tabule - směrovky k parkovišti HFK - Vyřešené

Přechod pro chodce v ulici Hamerská - Vyřešené

Vodorovné dopravní značení Náves Svobody - Předáno

Omezení rychlosti v ulici Keplerova - Předáno

Přechod v ulici Keplerova - protismyková úprava - Předáno

Komunikace mezi magistrátem a odborem dopravy krajského úřadu, případně SSOK - Předáno

Starší požadavky

Zápis č. 5/2024 ze dne 15. 05. 2024: Veřejné osvětlení v ulici Keplerova - Vyřešené

Zápis č. 7/2024 ze dne 10. 07. 2024: Doplnění držáků na sáčky k odpadkových košům - Vyřešené

Zápis č. 7/2024 ze dne 10. 07. 2024: Dočasné dopravní značení zdůrazňující dání přednosti v jízdě. - Předáno

Zápis č. 8/2024 ze dne 07. 08. 2024: Kontrola nákladních vozidel na ulici Hamerská - Vyřešené

5 Projednávané záležitosti

5.1 Nabídka pracovní pozice Pracovník na hřbitově v Holici

Hřbitovy města Olomouce, příspěvková organizace hledají pracovníka na uvedenou pozici.

Jedná se o pracovní poměr na základě dohody o provedení práce v rozsahu do 300 hodin ročně pro Hřbitov města Olomouce, příspěvkovou organizaci. Odměna 140 Kč na hodinu. Práce je hlavně v rozsahu od jara do podzimu. Naplní je sečení a uklid trávy, hrabání listů, orez a zastrihování drobných dřevin. Potřebná mechanizace je zajištěna. Zajímcí mohou kontaktovat předsedu KMC na telefonním čísle 603 450 171.

5.2 Závěry řešení požadavků KMČ z jednání KMČ 4.9.2024 k bodu Snižování negativních dopadů dopravy

Celkem bylo k tomuto bodu vytvořeno a předáno k řešení deset požadavků KMČ. Průběžně dochází k uzavření jednotlivých požadavků s uvedením finálního řešení problému, či dalšího postupu. Standardně systém pro evidenci zadaných požadavků KMČ nepředává závěry řešení do následných zápisů z jednání komise, proto budou mimořádně pro informaci závěry z již uzavřených požadavků postupně uvedeny v samostatné části zápisu.

5.3 Akce financované z prostředků estetizace

Instalace nového přístřešku zastávky MHD U Mlýna: Realizace záměru bude provedena v průběhu měsíce listopadu. Součástí bude i demolice stavby původního přístřešku a betonování základové desky. Nový přístřešek bude připraven pro využití k polepu dle požadavku KMČ. V souvislosti s 750. výročí obce Holice zde budou umístěny reprodukce historických fotografií. Podíl KMČ na spolufinancování této akce je 150 000 Kč. Instalace herních prvků do zahrady mateřské školky: Na základě výběru zástupců mateřské školky byla provedena rozpočtová změna ve výši 202 361 Kč do rozpočtu odboru školství a došlo k vystavení objednávky na dodavatele hracích prvků. Instalace je dodavatelem potvrzena do konce tohoto roku.

5.4 Různé

Ing. Kovář upozornil na skutečnost, že řada občanů nemá přehled jaké druhy odpadu je možné ukládat na stanoviště tříděného odpadu a že stanoviště kontejnerů pro tříděný odpad není úložištěm pro veškerý domovní odpad. Navrhuje umístění informativní cedule na oplocení stanoviště. Dochází k absurdní situaci, kdy občan z Holice dopravuje vozidlem domovní odpad na stanoviště tříděného odpadu, kde vytváří černou skládku a ve dvou nejbližších městských částech jsou dva sběrné dvory. V Hodolanech za ulicí Chelčického a na Nových Sadech v ulici Andělská, v blízkosti kostela. Provozní doba sběrných dvorů: pondělí - sobota od 9:00 - 13:00
13:30 - 17:00 neděle 9:00 - 13:00

Členové KMČ žádají předsedu o urgenci odstranění autovraku na frekventované části ulice Keplerova, který je v řešení cca dva roky. Vozidlo je postupně poškozováno, hrozí únik provozních kapalin a další znečišťování okolí.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

7 Nové požadavky

1 Urgence odklizení autovraku na ulici Keplerova

Jedná se o vozidlo Mercedes, typ A, černé barvy, před RD Keplerova 4. Toto vozidlo je v řešení minimálně dva roky, v první polovině roku 2023 byla umístěna výzva pro majitele vozidla, viz mapy Google. Dochází k jeho dalšímu poškozování, znečišťování okolí a hrozí únik provozních kapalin. Vozidlo stojí na frekventované části ulice a dlouhodobě znehodnocuje celkový vzhled a bezpečnost této lokality. Přesto, že se jedná o tzv. krajskou komunikaci, žádáme o urychlené odstranění vraku k likvidaci nebo jinou odstavnou plochu.

8 Obecné informace

8.1 Závěry řešení požadavků KMČ z jednání 4. září 2024 k otázce snižování negativních dopadů dopravy na obyvatele v rámci městské části Olomouc - Holice.

Standardně již následný způsob řešení všech požadavků není zpětně uváděn v zápisech z jednání KMČ. Vzhledem k zájmu o dané téma uvádíme závěry z již uzavřených požadavků, ostatní požadavky k tomuto bodu jsou stále v řešení.

Požadavky:

Přechod pro chodce v ulici Hamerská

Pro úpravu přechodu pro chodce je nutné zpracovat projektovou dokumentaci. Odbor dopravy zajistí zpracování projektu na přechod pro chodce v roce 2025.

Informační tabule - směrovky k parkovišti HFK

Naváděcí systém v podobě informačních cedulí není v kompetenci odboru dopravy. Naváděcí systém zřizuje ten komu dané parkoviště či jiný cíl patří.

Světelná křižovatka ulic Přerovská a Hamerská

Režim noční celočervené NELZE v současné době opětovně zapnout, neboť z důvodu opravy mostu před ulicí Brunclíková došlo ke zrušení detekčních smyček ve vozovce. Dle vyjádření ŘSD by k finální opravě mostu mělo dojít v roce 2025, kdy se zároveň obnoví i detekční systém a celočervená by opět mohla fungovat. - v současné době je SSZ nastaveno tak, že v jednom okamžiku lze přejít na 1 zelenou všechny 3 přechody od ulice Přemysla Oráče do ulice Hamerské. Z důvodu vedení objízdnych tras ve směru Přerov - Opava (přes obce Bystrovany, Ol.-Droždín, Samotišky, Tovéf) došlo k navýšení provozu pravého odbočení do ulice Hamerské. Toto odbočení má právě kvůli vyklizovacím časů poslední části přechodu pro pěší zpoždění cca 6 vteřin oproti přímému směru, a v případě dvou nebo více odbočujících vozidel vpravo může tato situace vytvořit kolizní stav. Jediným řešením je přepojit přechod přes toto odbočné rameno "na výzvu" - tzn. že chodci budou muset mačkat tlačítko, a buď stihnou přejít ještě ve stejném cyklu, nebo budou vyčkávat na další cyklus na ostrůvku. Potom by všechny směry mohly být signalizovány stejně. Zvýšená zátěž odbočení vpravo možná pomine po ukončení rekonstrukce komunikace v ulici Chválkovické, a pravé odbočení nebude realizováno v takové míře, jako doposud... Záleží na KMČ, který způsob řízení odbočky si vybere..... Případnou úpravu zajistí odbor dopravy.

Parkování na chodníku v ul. U Hřiště

Odbor dopravy a územního rozvoje Magistrátu města Olomouce jako zástupce vlastníka místních a části účelových komunikací ve vlastnictví statutárního města Olomouce obdržel Váš podnět na vytvoření parkovacích stání na ul. U Hřiště. K Vámi zaslanému podnětu musíme konstatovat, že se jedná o vybudování nové stavby, které kompetenčně spadá pod odbor investic MMOI. Odbor dopravy, oddělení majetkové správy a údržby komunikací, zastupující vlastníka místních a účelových komunikací statutární město Olomouc, zajišťuje záchovnou údržbu na stávajících komunikacích. Veškeré podněty pro vybudování nových komunikací (chodníky, parkovací stání, apod.) je nutno primárně řešit s příslušnou KMČ, která musí nový požadavek vložit do DIPu (Dlouhodobého investičního plánu). Odbor investic se zabývá pouze požadavky KMČ, které jsou vloženy do DIPu. Následně s ohledem na schválený rozpočet jsou jednotlivé náměty dále řešeny (tj. bude zpracována projektová dokumentace, zajištěno vydání společného povolení a postoupeno k realizaci).

Vodorovné dopravní značení v ulicích Staškova a U Hřiště

Odbor dopravy danou situaci prověřil, o obnovu VDZ se nejedná, protože v dané lokalitě nebylo v minulosti dané dopravní značení stanoveno příslušným silničním správním úřadem. Odbor dopravy nebude realizovat dopravní značení v místech, kde platí zákaz stání z obecné úpravy provozu (zákon č. 361/2000 Sb.) MPO je oprávněná řešit tyto přestupky z obecné úpravy provozu.

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 10 / 2024

Datum schválení zápisu: 28. 10. 2024

Předseda/předsedkyně KMČ:
Ryšánek František

Zapsal/a:
Ryšánek František

Ověřil/a:
Ing. Fojtík Tomáš